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Yleistä
TerveysMarttojen toiminnan 17. vuosi toteutui TerveysMarttojen näköisesti. Jäsenmäärä vuonna 2017 oli 94, jäsenmäärä on hieman kasvanut edellisestä vuodesta (89). Lisäksi TerveysMartoilla on kaksi ns. toissijaista jäsentä.
Vuosikokous 
Vuosikokous pidettiin 9.2.2017. Kokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat: mm valittiin yhdistyksen puheenjohtaja kaudelle 2017 -2018, valittiin hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle ja päätettiin vuoden 2017 toiminnasta.

Toiminta 
TerveysMartat järjestivät vuoden 2017 aikana kaksi jäseniltaa, kevään jäsenillassa hallituksemme jäsen, muotikonsultti Päivi Lehtovuori piti jäsenillemme korkkarikoulun. Syksyn jäsenillan teemana oli ”Suomineito stailaa”. Päivi järjesti meille pienimuotoisen muotinäytöksen, juhliin sopivia vaatteita esitteli malli-Marja.  Lisäksi Maker Academyn opiskelijat antoivat henkilökohtaista opastusta siitä, miten tehdään juhlameikki pienillä konsteilla.
Vuoden muuta ohjelmaa oli mm. Kansallisteatterin opastettu taidekierros, Ateneumin Alvar Aalto -näyttely. Erittäin suosittu oli Hietaniemen opastettu hautausmaakierros. 

Kansallisoopperassa katsoimme baletin Seitsemän Veljestä. Helsingin uusitussa kaupunginteatterissa oli ohjelmassa Myrskyluodon Maija ja Kansallisteatterissa Juurihoito. Muodin maailmaa ihastelimme Sirpa Rydmanin muotinäytöksessä.
Vuosi lopetettiin Ultra Bran konsertilla.

TerveysMarttojen 1.10.2015 aloittanut lukupiiri jatkoi aktiivista toimintaansa. Lukupiirin kirjavalinnan teki vuoronperään lukupiiriin osallistuva, joka toimi illan vetäjänä ja esitteli kirjailijan ja kirjan. Vuonna 2017 lukupiirin kirjoja oli Mika Waltarin Felix Onnellinen, Minna Lindgrenin Ehtoolehdon pakolaiset, Mereta Mazzarellan Illalla pelataan Afrikan tähteä, Elena Ferranten Loistava Ystäväni, Virpi Hämeen-Anttilan Yön sydän on jäätä ja Kazuo Ishiguron Ole luonani aina.
Hyväntekeväisyys
TerveysMartat lahjoittivat aiempien vuosien tavoin jouluksi helsinkiläisille vähävaraisille lapsiperheille 30 lahjakassia. Kunkin kassin sisältö oli n. 35 euron arvoinen.  Lahjakasseihin neulottiin myös villasukkia, sukkia saatiin aikaisempia vuosia enemmän.  Suuri kiitos kaikille jäsenille. Hyväntekeväisyys on osa marttaliikkeen toimintaa.
Tulot ja menot
Yhdistyksen tulot muodostuivat jäsenmaksupalautuksista.  Jäsenillan arpajaisista saimme jonkin verran lisätuloja. 
Yhdistyksen hallituksen jäsenille, sihteerille ja rahastonhoitajalle ja tilintarkastajille ei maksettu palkkioita. Tilintarkastajille annetaan hallituksen päätöksen mukaan konsertti- tai teatterilippu/vuosi. Yhdistys sponsoroi toimintaa mm maksamalla taidenäyttelyiden opastuskierrokset sekä jäsenillan tarjoilut. Teatterit, ooppera ja konsertit ovat omakustanteisia. Kuluja syntyi myös pankin palvelumaksuista sekä nettisivuista. Suuri kuluerä tuli peruutetusta ruokakurssista (300,00 e). Tilikauden tulos oli alijäämäinen126,07 euroa (edellisenä vuonna tulos oli alijäämäinen 294,75 e). 
Hallinto ja toimihenkilöt
Toimikauden 2017 TerveysMarttojen puheenjohtajana toimi Tarja Viitamäki ja varapuheenjohtajana Kati Ylikahri, lisäksi hallituksessa olivat Marja Roos, Hannele Kopilow, Päivi Lehtovuori, Tarja Pitkänen ja Marketta Kupiainen. Yhdistyksen sihteeriksi hallitus valitsi Tarja Pitkäsen ja rahastonhoitajana toimi Outi Väistö. Hallitus kokoontui viisi kertaa.

Tiedotus
TerveysMarttojen tiedotus on tapahtunut http://terveysmartat.marttayhdistys.fi/ nettisivujen ja sähköpostin välityksellä. Uusille jäsenille on lähetetty ”Uuden Martan kirje”.  Jäseniksi haluavat ottivat pääsääntöisesti yhteyttä nettisivujen kautta. 
Vuoden aikana on aloitettu uusien nettisivujen tekeminen Marttaliiton nettisivupohjalle.
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