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Yleistä
TerveysMarttojen toiminnan 12. vuosi toteutui TerveysMarttojen näköisesti. Jäsenmäärä vuonna 2016 oli 89, jäsenmäärä on pienentynyt edellisestä vuodesta (94).
Toiminta
Vuosikokous pidettiin 17.2.2016. Kokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat. 
Muu toiminta 
TerveysMarttojen vuoden 2016 jäsenillan teema oli ”Säteile ja Säihky”. Riitta Yräys-Jussila esitteli ja antoi vinkkejä huivien käyttöön.
TerveysMartat vierailivat ahkerasti taidenäyttelyissä vuonna 2016. Tutuiksi tulivat HAM:n AiWeiWei- näyttely, Ateneumin Japanomania pohjoismaisessa taiteessa sekä Ateneumin Amadeo Modiglianin naishahmot ja mantelinmuotoiset silmät.  Hakasalmen Huvilassa tutustuimme kaupungin soiviin muistoihin mm. laulamalla yhdessä vanhan koululaulun ”koska meitä käsketään” ja ottamalla tanssiaskeleita opettajan johdolla. 
Ooppera ja baletti ovat edelleen suosituimpia TerveysMarttojen jäsenille järjestettäviä tapahtumia.  Kansallisoopperassa katsoimme Bajadeerin ja Pienen Merenneidon. Tallinnan matkalla Estonia-teatterissa oli ohjelmassa La Traviata. 

Kansallisteatterin Minna -näytelmä herätti sekä ihastusta että pettymystä. 

Helsingin edustella tehty Ihana Itäsaaristo -risteily aloitti kesän.

Ruoka- ja viinikurssien teemana oli Amerikka. Ruokakurssilla matkasimme lautasmatkan Lousianaan ja viinikurssilla tutuiksi tulivat Amerikan viinit. 

TerveysMarttojen lukupiiri jatkoi toimintaansa ja istunnoissa keskusteltiin vilkkaasti lukupiirin valitsemista kirjoista. 
Hyväntekeväisyys
TerveysMartat lahjoittivat aiempien vuosien tavoin jouluksi helsinkiläisille vähävaraisille lapsiperheille 30 lahjakassia. Kunkin kassin sisältö oli n. 35 euron arvoinen.  Lahjakasseihin neulottiin myös villasukkia (sukkia saatiin 50 paria). Suuri kiitos kaikille jäsenille. Kiitokset myös TerveysMarttojen ystäville, jotka neuloivat sukkia lahjakasseihin.
Tulot ja menot
Yhdistyksen tulot muodostuivat jäsenmaksupalautuksista.  Muita tuloja yhdistyksellä ei ollut.
Yhdistyksen hallituksen jäsenille, sihteerille ja rahastonhoitajalle ja tilintarkastajille ei maksettu palkkioita. Tilintarkastajille annetaan hallituksen päätöksen mukaan konsertti- tai teatterilippu/vuosi. Yhdistys sponsoroi toimintaa mm maksamalla taidenäyttelyiden opastuskierrokset sekä jäsenillan tarjoilut. Kuluja syntyi myös pankin palvelumaksuista sekä nettisivuista. Tilikauden tulos oli -294,75 euroa (edellisenä vuonna tulos oli voitollinen 492,80 e). 
Hallinto ja toimihenkilöt
Toimikauden 2016 TerveysMarttojen puheenjohtajana toimi Tarja Viitamäki ja varapuheenjohtajana Kati Ylikahri, lisäksi hallituksessa olivat Marja Roos, Hannele Kopilow, Jaana Söder, Tarja Pitkänen ja Marketta Kupiainen. Yhdistyksen sihteeriksi hallitus valitsi Tarja Pitkäsen ja rahastonhoitajana toimi Outi Väistö. Hallitus kokoontui viisi kertaa.

Hallituksen jäsenistä PRMarttana toimi Marja Roos, TerveysMarttana Marketta Kupiainen, RuokaMarttana Jaana Söder, PuutarhaMarttana Hannele Kopilow, KulttuuriMarttoina Kati Ylikahri ja Tarja Viitamäki. KässäMarttana oli sihteeri Outi Väistö. 

Tiedotus
TerveysMarttojen tiedotus on tapahtunut http://terveysmartat.marttayhdistys.fi/ nettisivujen ja sähköpostin välityksellä. Uusille jäsenille on lähetetty ”Uuden Martan kirje”.  Jäseniksi haluavat ottivat pääsääntöisesti yhteyttä nettisivujen kautta. 
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